

Мы надёжно гарантируем безопасность и интересы страны.

Президент Российской Федерации Владимир Путин



Издаётся с 15 июля 1920 г.

ФЛОТ РОДИНЫ

Правда и честь

№ 2
(27605)

20

января
2023 г.

Газета Краснознамённого Черноморского флота

Слаженно

Севастополь отразил очередную атаку украинских БПЛА

В ночь с 15 на 16 января над Севастопольской бухтой средствами ПВО сбит очередной украинский БПЛА.

Об этом сообщил в своем телеграм-канале губернатор Севастополя Михаил Развожаев в 01:58.

В общей сложности 16 января к 13:00 силы ПВО и нашего Черноморского флота сбили уже 7 БПЛА над морем.

Об этом глава региона сообщил в 13:13: «Никакие объекты ни в городе, ни в акватории не пострадали. Подчеркиваю: все беспилотники сбиты над морем.

Украинские ЦИПСОшники пытаются выдать эту неудавшуюся атаку за очередную «перемогу». Пишут, что в городе

взрывы, и просят скидывать им подтверждения. Подтверждаем — ничего вам никто не скинет, в городе-герое все спокойно.

Наши военные уверенно и спокойно отразили атаку вражеских беспилотников на Севастополь. Продолжается контроль воздушной обстановки. Все оперативные службы наготове.

Доверяйте только официальной информации».

Позже стало известно, что в этот день в общей сложности было сбито 10 БПЛА.

Дмитрий МАКАРОВ

В боевой готовности

Надёжные стражи крымского неба

Как вражеские дроны становятся музейными экспонатами

Атака украинских беспилотников на Севастополь началась в ночь с 15 на 16 января.

Вечером того же дня, когда атака украинских беспилотников на Севастополь были успешно отбиты, нашему корреспонденту удалось встретиться и пообщаться с командиром Крымской дивизии ПВО полковником Павлом Жилавым.

— Ночь и минувший день для воинов ПВО были жаркими, напряженными и результативными, — отметил Павел Жилавый, — ничего экстраординарного для нас не произошло. Подобного рода атаки уже предпринимались. Пожалуй, самой массивной из них была предпринята 29 октября прошлого года в 4:20 утра. В атаке были задействованы 9 воздушных дронов и 7 автономных морских беспилотных аппаратов. Все воздушные цели были уничтожены.

Мы помним и атаки дронов на Балаклавскую ТЭС, они не повредили станцию, она работает в обычном режиме. Что важно отметить, говоря о недавней январской атаке. Украинские беспилотники были сбиты в морской акватории, на подлете к Севастополю. И жители города-героя жили обычной мирной жизнью, нет поврежденных объектов, а моряки-черноморцы главной базы флота совместно с боевыми расчетами дивизии ПВО, силовыми структурами города выполняли привычную для них работу: защищали морскую акваторию Севастополя и воздушное пространство над ним.

(Окончание на 7-й стр.)

Самоотверженно

Стойкость и отвага, устремлённые к Победе

Наши доблестные военнослужащие, выполняющие важные задачи специальной военной операции, демонстрируют невероятную храбрость, поразительное бесстрашие, непоколебимую решительность и максимальный профессионализм

В эти холодные январские дни 2023 года российские военнослужащие продолжают следовать традициям предков, отстаивавших свободу и независимость нашей Родины, эффективно решают важные государственные задачи специальной военной операции, от результата которой будет зависеть будущее нашего государства. Мужественно и хладнокровно, каждую минуту рискуя собой, они выполняют ратный долг. Поэтому мы должны знать имена тех, кто сейчас находится на передовой борьбы с неонацизмом, который как никогда важно разгромить окончательно и бесповоротно. Имена героев нашего времени золотыми буквами уже вписаны в историю России.



(Окончание на 4–5-й стр.)

Сегодня Россия вновь борется с нацизмом

Глава государства принял участие в памятных мероприятиях, посвященных 80-й годовщине прорыва блокады Ленинграда

Владимир Путин посетил мемориальный военно-исторический комплекс «Невский пяточок» в Ленинградской области, где возложил цветы к памятнику «Рубежный камень», далее — на Пискаревском мемориальном кладбище и принял участие в церемонии возложения венка к монументу «Мать-Родина».

В тот же день Президент России в Государственном мемориальном музее обороны и блокады Ленинграда провел встречу с ветеранами Великой Отечественной войны, жителями блокадного Ленинграда и представителями общественных патриотических объединений и осмотрел выставку «Искра ленинградской победы» вместе с полномочным представителем Президента в СЗФО Александром Гуцаном и губернатором Санкт-Петербурга Александром Бегловым.



(Окончание на 3-й стр.)

Ничего из того, что предрекал наш противник, не произошло

Глава государства в режиме видеоконференцсвязи принял участие в первом в этом году заседании Правительства России

«Ничего из того, что предрекал наш противник, не произошло. И сделано это благодаря прежде всего гражданам России, их собранности, всей нашей собранности, готовности к вызовам, к работе в сложных условиях», — продолжил глава российского государства и добавил, что большой вклад в сохранение устойчивости экономики внесла также слаженная работа правительства».

«Нам нужно, безусловно, в ближайшее время абсолютно добиться решения вопросов, связанных с суверенным — именно с суверенным, независимым развитием вопреки любому внешнему давлению и угрозам», — поставил задачу Президент России.

Остановился глава государства и на вопросах безопасности России: «Мы надёжно гарантируем безопасность и интересы страны, будем повышать нашу обороноспособность, безусловно, решим все проблемы, связанные с обеспечением Вооруженных Сил, частей, задействованных в специальной военной операции».

И при этом мы продолжим реализацию масштабных социально-экономических программ и планов, нацеленных на повышение благосостояния людей, на раскрытие громадного потен-

циала России, на расширение наших международных связей. Все ресурсы для этого у нас, безусловно, есть».

Владимир Путин обозначил шесть основных направлений работы правительства в 2023 году: «Первое. Это расширение внешнеэкономических связей и выстраивание новых логистических коридоров. Собственно говоря, мы активно работаем по этому направлению — нужно продолжить эту работу.

Второе. Нужно добиться заметных позитивных результатов в развитии дорожной и другой инфраструктуры, жилищно-коммунального хозяйства, хотя и здесь 2022 год был успешным, хорошим. Ну что говорить: мы с вице-премьером Хуснуллиным обсуждали только что на днях результаты работы по строительному сектору — хо-

роший результат, один из лучших в нашей истории. Что касается жилищного строительства, то, наверное, вообще самый лучший. Задел сделан, нужно этот темп выдержать».



Третье. Необходимо существенно увеличить технологические возможности российской экономики, стимулировать открытие новых производств и рабочих мест. Все занимаю этим, безусловно. По наиболее перспективным направлениям рабо-

тает первый вице-премьер Белоусов Андрей Рэмович, и я очень надеюсь, что вместе с компаниями, которые обозначены в качестве ведущих, мы продолжим ту работу, которая была начата еще в прошлом году.

Четвертое. Системный вопрос — это укрепление финансового суверенитета нашей страны. Это важнейшее условие для наращивания инвестиций в высокотехнологичные компании, промышленность, сельское хозяйство и многие другие отрасли. Я очень здесь рассчитываю на эффективную — так как это

и было в 2022 году — работу Центрального банка и правительства, прежде всего, конечно, экономического блока и Министерства финансов.

(Окончание на 2-й стр.)

Главная задача

Делайте всё, чтобы приблизить Победу

Министр обороны Российской Федерации проинспектировал штаб группировки войск «Восток» в ходе работы в зоне проведения спецоперации

На командном пункте группировки «Восток» генерал армии Сергей Шойгу заслушал доклад командующего группировкой генерал-лейтенанта Рустама Мурадова по текущей обстановке и действиям группировки войск, командующих на других направлениях.

Министр обороны России также заслушал командующих объединениями и соединениями о ходе выполнения боевых задач на основных направлениях.



Особое внимание в ходе работы министр обороны РФ обратил на организацию все-

стороннего обеспечения войск, задействованных в специальной военной операции, ор-

ганизацию фортификационных работ и создание условий для безопасного размещения личного состава в полевых условиях, а также работу медицинских и тыловых подразделений.

Сергей Шойгу поблагодарил военнослужащих, выполняющих мужественно задачи в зоне специальной военной операции, а также за проявленные самоотверженность и героизм вручил военнослужащим государственные награды.

«Службу несете достойно, защищаете наше Отечество, помогаете тем, кому надо помочь, делаете все для того, чтобы приблизить тот день, который называется Днем Победы», — подчеркнул глава российского военного ведомства.

(Окончание на 2-й стр.)